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ВСТУП 

Актуальність. Сьогодні в Україні відбувається багато змін, які мають 

вплив на життя кожного громадянина. Ці зміни відбуваються в різних 

сферах, зокрема в сфері соціального захисту. Наразі   військово-політична  

ситуація  в  країні  супроводжується процесами  трансформації  в  різних 

галузях, зокрема і в системі соціального  забезпечення.   У   зв’язку   з   цим,   

особливої актуальності  та  поширення  в  українському суспільстві  набуває  

професійна  діяльність, яка спрямована  на  вирішення  соціальних  проблем 

людей. Соціальний захист населення є невід'ємною частиною будь-якої 

цивілізованої держави. Він гарантує людям гідний рівень життя, забезпечує 

їм доступ до основних соціальних благ і послуг, а також допомагає подолати 

складні життєві обставини. 

У сучасному світі, де глобалізація та інші чинники постійно змінюють 

соціальні та економічні умови життя, питання соціального захисту стає все 

більш актуальним. Це зумовлено зростанням соціальної нерівності, бідності, 

безробіття та інших проблем, які негативно впливають на добробут людини.  

У зв’язку із початком військової агресії Росії проти України у 2014 

році, та повномасштабним вторгненням у 2022 році, в країні з’язилась 

потреба соціального захисту таких категорій населення, як внутрішньо 

переміщенні особи та військовослужбовці.  

Вивчення та застосування досвіду інших країн може допомогти Україні 

покращити свої практики соціальної роботи, запровадити нові та інноваційні 

підходи до вирішення соціальних проблем та покращити результати для 

клієнтів Міжнародний досвід соціальної роботи є цінним ресурсом, який 

допоможе  Україні покращити свою систему соціальної роботи та покращити 

життя людей, які потребують допомоги. 

Теоретичні питання міжнародного досвіду технологій соціальної 

роботи розглядали у своїх працях такі науковці як: Семигіна Т. В., Капська 

А, Віннікова, Л. В.,  Дяків О.П., Мареніченко В.В., Шпортюк Н.Л. 
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Добрянський А.В., Гордієнко Є. П., Палагнюк Ю.В.,  Письмиченко О.С. та 

інші. 

Мета роботи:  дослідити та узагальнити міжнародний досвід 

соціального захисту населення, а також визначити можливості його адаптації 

до умов України. 

Завдання: 

1. Проаналізувати міжнародний досвід налагодження соціального 

партнерства фахівцями соціальної сфери та можливості його 

використання у вітчизняній практиці. 

2. Дослідити міжнародний досвід соціальної роботи з різними 

категоріями користувачів соціальних послуг. 

3. Визначити міжнародний досвід використання технологій соціальної 

роботи на прикладі роботи із військовослужбовцями. 

4. Описати соціальний проект «Перемога» (створення Центру реабілітації 

та відновлення для військовослужбовців та їх сімей). 

Предмет дослідження: міжнародний досвід соціального захисту 

населення (на прикладі роботи із військовослужбовцями). 

Об’єкт дослідження: міжнародний досвід застосування технологій 

соціальної роботи. 

Методи дослідження. Встановити взаємозв’язок між розвитком ідеї 

соціальної роботи на українських землях та тенденцією розвитку технологій 

соціальної роботи в Україні. теоретичних і практичних аспектів соціальної 

праці та пошуку нових підходів до розв’язка соціальних проблем людей. 

Теоретична значущість дослідження: дослідження дає можливість 

систематизувати теоретичні основи свідового досвіду технологій соціальної 

роботи.  

Практичне значення роботи полягає в можливості використання 

технологій соціальної роботи різних країн світу у вітчизняній практиці 
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Апробація роботи. Основні результати дипломної роботи бакалавра 

обговорювались на звітній науковій конференції студентів та магістрантів за 

підсумками науково-дослідної роботи у 2024 році (09-10 квітня 2024 р.). 

Публікації. За результатами дослідження опубліковано наукову 

статтю. Гевчук Н.С., Берник О.О. Міжнародний досвід налагодження 

соціального партнерства фахівцями соціальної сфери та можливості його 

використання у вітчизняній практиці. Збірник наукових праць Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка. 

Структура та обсяг. Робота складається зі вступу, двох розділів, 

висновків до них, загальних висновків та списку використаних джерел (48 

найменуваннь). 
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 ВИСНОВКИ 

Оскільки наразі в Україні відбувається багато змін, які мають вплив на 

життя кожного громадянина, ми робимо висновок, що соціальний захист 

населення є невід'ємною частиною будь-якої цивілізованої держави. Він 

гарантує людям гідний рівень життя, забезпечує їм доступ до основних 

соціальних благ і послуг, а також допомагає подолати складні життєві 

обставини.  

В ході дослідження було проаналізовано теоретичні та практичні 

аспекти впровадження технологій соціальної роботи в міжнародній 

діяльності. Дослідження зосереджувалося на міжнародному досвіді 

налагодження соціального партнерства, роботі з різними категоріями 

населення та практичному впровадженні технологій соціальної роботи. 

Аналіз показав, що використання сучасних технологій у соціальній 

роботі є важливим елементом підвищення ефективності та доступності 

соціальних послуг. Міжнародний досвід надає цінні уроки та приклади 

успішного впровадження технологій соціальної роботи, які можуть бути 

застосовані в українській практиці. 

В першому розділі ми розглядали міжнародний досвід налагодження 

соціального партнерства та роботи з різними категоріями населення, 

визначили можливості його використання в українській практиці.  

Ми визначили, що соціальне партнерство є важливим інструментом для 

вирішення проблем у соціально-трудовій сфері та покращення життя людей. 

Воно грунтується на принципах взаємного визнання інтересів, співпраці та 

компромісу. Ефективність соціального партнерства залежить від багатьох 

факторів, таких як рівень демократизації, рівень життя та диференціація 

доходів. 

Аналіз міжнародної практики соціальної роботи з різними групами 

населення демонструє наявність різноманітних ефективних моделей та 
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підходів до надання їм допомоги та підтримки. Кожна країна має власний 

досвід у цій сфері, який може слугувати цінним джерелом знань та ідей для 

України. Існує широкий спектр методів та практик, які успішно 

застосовуються для роботи з різними вразливими групами. Кожна країна має 

власний контекст та специфічні проблеми, що зумовлює формування 

унікальних підходів до соціальної роботи. Тому вивчення та адаптація 

кращих світових практик може допомогти Україні покращити свою систему 

соціальної роботи та зробити її більш ефективною. 

В другому розділі ми дослідили практичний досвід впровадження 

технологій соціальної роботи, з військовослужбовцями. Описали практичний 

досвід соціальної роботи з військовослужбовцями, а саме  соціальний проект  

"Перемога", що передбачає створення Центру реабілітації та відновлення для 

військовослужбовців та їх сімей. 

Війна в Україні спричинила значні фізичні та психологічні травми для 

багатьох військовослужбовців. Ці люди потребують комплексної реабілітації 

та підтримки, щоб повернутися до повноцінного життя. На жаль, наразі 

система реабілітації військовослужбовців в Україні не є досконалою. Існуючі 

центри реабілітації не завжди можуть забезпечити всі необхідні послуги, а 

також не завжди доступні для всіх, хто потребує допомоги. 

Соціальний проект "Перемога" пропонує створити Центр реабілітації 

та відновлення для військовослужбовців та їх сімей у місті Кам'янець-

Подільський. Цей центр надаватиме широкий спектр послуг, включаючи: 

медичну реабілітацію; психосоціальну реабілітацію; професійну орієнтацію 

та перекваліфікацію; соціальну підтримку. 

Для подальшого розвитку соціальної сфери в Україні важливо вивчати 

та адаптувати кращі практики з інших країн, враховуючи специфіку та 

потреби національного контексту. Застосування новітніх технологій 

допоможе покращити якість надання соціальних послуг та підвищити рівень 

життя громадян. 
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Отже, дослідження міжнародного досвіду впровадження технологій 

соціальної роботи має важливе значення для розвитку соціальної сфери в 

Україні, сприяючи покращенню якості життя населення та забезпеченню 

соціальної справедливості. 
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